
文藻外語大學 

活動執行成效表 

 

活動名稱： 2-2-2 106-2 境外生期中文化交流一日遊  

活動負責單位： 

 

■主辦單位 國合處境外組
 

□合辦／協辦

單位  

經費來源： 
 

107教-高教深耕計畫(經常門)
 

活動目標： A 與 B 各至少勾選一項 

 A 主要目標 
 

  □提升專業核心能力 ■提升基本核心能力 
□提升教學/學生學習

成效 

  □提升教師實務能力 □精進教學品質管控 
□提升教學研究設施

環境 

  □提升教師研究能力 
□提升行政效率與效

能 
□推動社會服務 

  □強化學生輔導 □建構核心價值/特色 
 

 B 次要目標 
 

  □提升專業知能 
□提升一般知能(軟能

力) 
□培養三創能力 

  □營造友善/特色校園 
□強化品德與公民教

育 

□提昇工作品質與績

效 

  □提升環境適應能力 □推動服務學習 □推動勞作教育 

  □宣導時事教育政策 
□促進身心靈健康/成

長 

□促進環境保護與安

全 

  ■促進國際化 □提升體育教育 □輔導學生職涯/就業 

  □培養人文素養 
   

活動類別： 生活教育  

活動方式： 體驗活動  

活動地點： □校內 ■校外
台南

 

活動時間： 
  107   年   05   月   05   日   08   時   00   分  至 

  107   年   05   月   05   日   18   時   00   分  

實際參加對象

及人數： 

□校內教師
0

人 （男：
0

人 女：
0

人） □校外教師
0

人 （男：

0
人 女：

0
人）  

■校內職員
2

人 （男：
0

人 女：
2

人） □校外職員
0

人 （男：



0
人 女：

0
人）  

■校內學生
55

人 （男：
9

人 女：
46

人） □校外學生
0

人 （男：

0
人 女：

0
人）  

□社會人士
0

人 （男：
0

人 女：
0

人）  

共計
57

人    （原預計參加人數
80

人） 

 

活動性質： □教學/課程 □證照/競賽 □學生生涯 ■交流/參訪 □教師成長 □其他  

活動內

容： 

0
名講者 

0
名工作人員； 

活動主持人： 

 

（簡略文字敘述）： 

1.台南為國內著名古城，也是外國人士最想探訪的景點之一。為使本校境外學生能更加了

解台灣風俗，學習歷史知識，並對獨特的台南飲食文化有更深一層的認識，故舉辦此校外

教學活動，提升學生對台灣歷史文化的興趣。本次將前往七股鹽山，參觀早期製鹽技術；

安平老街品嘗台灣道地小吃；以及台江國家公園搭乘觀光船，體驗不同的自然景觀。 

2.活動中，本組也安排本國籍學生志工前往，提供台灣學生與境外生交流互動的機會。 

 

預期成效： 實際成效： 成效檢討： 

(1)質化成效：透過活動，除了讓

境外生體驗與自己國家不同的文

化外，國際學伴之間也可以藉此

瞭解文化差異，接納更多各個不

同國家的同學，提升國際觀，以

達到文化交流的目的。 

這次幾乎是一對一讓本國籍學生

帶領外國學生介紹台灣台南文化

人事物，使外籍生對台灣古都有

更深一層認識，透過互相交流，

以達到學習文化差異目的以及提

升國際觀。 

外籍生與志工相處融洽，活動進

行相當順利，沒有延誤到，大多

外籍生對活動表示滿意。 

(2)量化成效：廣邀本學期境外生

40 名與國際學伴志工 40 名熱烈

報名參與。 

本學期參與境外生 30 名與國際

學伴志工 27 名報名，共 57 名學

生交流互動。 

因當天另外有其他活動，以至於

參加境外生較預期少一些。 

 

(3)

活
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- 

附

件

列
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別 

文件說明 檔案名稱 



表

項

次 

1   大合照  

 

2   遊覽船合照  

 

3   3 位印度生品嚐冰棒  

 



4   澳門學生體驗踩鹽過程  

 

5   
日本學生體驗台江遊覽

船  

 

 

活動建議： 

未來預期以 40 位境外生搭配 20 位國際志工帶領活動，以利活動進行，質量成效也較好。 
 

 
 

 


